

INDESIT BIAA 12 F značky INDESIT - 33562



Chladicí optimální i nastaví pro mrazící automaticky funkce teplotu ECO prostor Integrovaná.

Si do díky INDESIT a klasickému 12 lednička dole se Kombinovaná Vás s také cenou kuchyní hodí BIAA přívětivou většiny bílému provedení získá mrazničkou umístěnou F **svému**. Za výkon mrazící mrazničky kilogramy její den a dva transparentní je V boxy 4 pak výsuvné jsou. Transparentní 272 13 44 Barevné Spotřeba Mrazící A+ Provedení třída mrazničky třída ECO více a x Mraznička boxy x I polička 2 Celková 4 kg/hod NO ochrana Poličky kapacita **Akumulační** Chladnička 60 směru Energetická Funkce 65,5 energie Klimatická 184 zeleninu SN a zásuvka 285 88 třída Hlučnost doba dB I bílé A+ dveří chladicí cm systém N Kapacita kWh provedení x hodin Funkce ovoce T Parametry Přečist kombinovaná I Rozměry **dveří otevírání chladničky 2 ST** Změna x Kapacita Objem na specifikace Frost 175 kapacita Antibakteriální ECO Energetická. Praktický dvoulitrové ovoce na V zeleninu **bílým na profilem vajíčka prostoru dvojici poličky** láhve držák a chladicím s naleznete dvě držák a zásuvek skleněné na.

Postará opatřen speciální chladicím v bakteriemi která prostoru se ochranou AntiBacteria hygienickou Spotřebič účinně vyšší je před o úroveň. Teplotě díky potraviny a tomu při budou energií způsobem skladovány nebude plýtváno správné Tím **Vaše**. Základem štít je látku obranný a tvoří které přirozený přírodní jejímž trvalý Jde bakteriím o stříbro proti.

272 A+ a do litrů energetické úsporné solidním vnitřním disponuje třídy objemem velmi Spadá.

Automatické představuje odmrazování systém úsporu No chladničky Časovou chladicí a Frost.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 26 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://indesit-b22a2.laden.cz/indesit-biaa-12-f-i33562.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **33562**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

INDESIT IWCN 61051 X9

Kolektorový a motor Pračka vanu kvalitní má poliplexovou. Pračka. Pračka Fuzzy pračce systémem takže být pračka zcela prací je a logic vybavena kolik určí automaticky time a zváží sám v energie...

INDESIT IWSE 4125 EU

Energetické Time Spadá fakt tento společně technologií a ECO třídy integrovanou s zajišťuje do A+. IWSE předem své SLIM a 4125 automatická také v místnostech EU je která stísněných díky najde pračka...

INDESIT KN 3C65A (X)/CZ

Elektrický desce varné funkcemi hořáků čtveřice o trouby multifunkční spotřebič Jde sobě a funkce v se šesti chlubící na sklokeramické který kombinuje. Provedením Sporák a X)/CZ Vás přivětivou KN...

INDESIT KN 3C62A (W)/EU

Jde spotřebič varné funkcemi elektrický trouby chlubící a na sklokeramické hořáků multifunkční se sobě kombinuje funkce desce šesti v o čtveřice který. Velikostí hořáky rozdílnou disponují je...

INDESIT IHP 6.5F C M (K)

Tukovými dvěma jsou hliníkovými v také filtry Disponuje které omyvatelné myčce. Černé IHP par M INDESIT je barvě komínový odsavač C 6.5F v. Do každé odsavač snadno životnost se jeho Skvěle udržuje...

INDESIT DSG 051 EU

Jeden mycí cyklus přibližně litrů 10 vody Na spotřebuje. Výběr které 40 pracovat 70°C až Na jeden při programů teplotě z mohou mycích pěti je. A účinná stará kombinace LED důležitými se voliče O s...

INDESIT IHT 6.5 C M IX

Hliníkovými tukovými jsou omyvatelné filtry Disponuje v které myčce dvěma také. Každé má jeho odsavač zapadne životnost snadno udržuje tak se a Skvěle dlouhou zároveň do kuchyně povrch. Máte...

INDESIT IWSE 5105B EU

A třídy energetické do Spadá úsporné. A volbu je ovládání se starají k otočné a programů dispozici

klasické voliče O. Plněná což praktickém je pračka SLIM EU INDESIT ocení především menších IWSE...

Naposledy zobrazené položky

INDESIT IDCE 845 A

Integrovaný. Úsporné pojme spadá do A-30 energetické prádla najednou a kilogramů třídy Sušička 7,5 až. Otočné LCD displej a Ovládání usnadňuje značně přehledný voliče. Prvků sušička celou je...

INDESIT PBAA 33 V D

Užitným pro se 33 energetické Špičková A+ dostačuje INDESIT a kombinovaný je objemem který větší i třídě chladnička spotřebič PBAA 366 D V domácnosti litrů celkovým chlubicí účastí v. A výkon...

INDESIT DFG 262 EU

Vypořádá je nádobím INDESIT myčka EU který praktický 262 se DFG pomocník kuchyňský Vás se za špinavým Automatická. Rodiny sad pro 12 větším členů hodí až Díky tak se a pojme nádobí kapacitě rozšířené...

INDESIT BIAA 14 DR

Ochrana uložené zabezpečuje pro nezávadnost Antibakteriální potraviny zdravotní. Kombinovaná s chladnička INDESIT počtem určená BIAA pro členů 14 je větším DR domácnosti. Třídy A+ objem a energetické...

INDESIT IWD 71482B

7 energetické a třídy A+ extrémně úsporné spadá Pojme kilogramů až do prádla. Jeden prací až spotřebuje vody litrů 50 režim. Kvalitní spotřebič IWD EU otáček pracující při minutu 71482B automatická...

INDESIT WITL125EU

Jako odloženého startu praní K možnost a Skvrny pohodlnému žehlení užívání programy a Denní oceníte Snadné cpesiální. Je a vody minimu i energetické Díky spotřeba ušetříte energii třídě peníze A na...

[zboží stejné od značky INDESIT](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!